Геометрия  8г класс 

	Дата
	Раздел, тема урока
	В классе 
	Дома

	07.04
	Понятие площади многоугольника. Площадь прямоугольника
	
https://resh.edu.ru/subject/lesson/1497/start/
Параграф 20
№666. 668,669.671
	Параграф 20
№667. 670.673

	10.04
	Площадь параллелограмма
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/1499/start/
https://resh.edu.ru/subject/lesson/1493/start/
Параграф 21  №697. 698. 700
	Параграф 21
№698.703

	14.04
	Площадь параллелограмма
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/1499/start/
https://resh.edu.ru/subject/lesson/1493/start/
Параграф 21  № 701. 702
	Параграф 21  № 703

	17.04
	Площадь треугольника
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/1492/start/
Параграф 22 № 721.722.723
	Параграф 22 № 724

	21.04
	Площадь треугольника
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/1492/start/
Параграф 22 № 725.726.731
	Параграф 22 № 727

	24.04
	Площадь треугольника
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/1492/start/
Параграф 22 № 728. 730
	Параграф 22 № 729. 732

	28.04
	Площадь трапеции
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/1491/start/
Параграф 23 № 772. 774
	Параграф 23
 № 773. 775

	30.04
	Площадь трапеции
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/1491/start/
Параграф 23 №776
	Параграф 23 №777-778

	07.05
	Площадь трапеции
	https://resh.edu.ru/subject/lesson/1491/start/
Параграф 23 №779
	Параграф 23 №780-781

	08.05
	Контрольная работа№5«Многоугольники. Площадь многоугольника»
	1. Одна из сторон параллелограмма на 6 см больше другой, а его периметр равен 48 см. Найдите стороны параллелограмма.
2. В прямоугольнике АВСD диагонали пересекаются в точке  О,  АВ=9 см, АС=16 см. Найдите периметр  треугольника СОD.
3. Один из углов ромба равен 72°. Найдите углы, которые образует сторона ромба с его диагоналями.
4. В параллелограмме АВСD бисссектриса угла А пересекает сторону ВС в точке Е. Отрезок ВЕ больше отрезка ЕС в 3 раза. Найдите периметр параллелограмма, если ВС = 12 см.

	Анализ кр

	12.05
	Повторение
Четырехугольники
	https://yandex.ru/video/preview/
https://yandex.ru/video/preview/

1. Найдите меньшую диагональ ромба, стороны которого равны 19, а острый угол равен 60°.
2. Найдите среднюю линию трапеции, если её основания равны 46 и 66.
3. Средняя линия трапеции равна 11, а меньшее основание равно 5. Найдите большее основание.
4. Основания трапеции равны 4 и 10. Найдите больший из отрезков, на которые делит среднюю линию этой трапеции одна из её диагоналей.
5. Сумма двух углов параллелограмма равна 50°. Найдите один из оставшихся углов. Ответ дайте в градусах.
.
	Задачи

	15.05
	Повторение 
подобие треугольников
	https://yandex.ru/video/search 
1.Один из углов параллелограмма больше другого на 52°. Найдите больший угол. Ответ дайте в градусах.
2.Найдите больший угол параллелограмма, если два его угла относятся как 5:31. Ответ дайте в градусах.
3.В ромбе ABCD угол DAB равен 36°. Найдите угол DBC. Ответ дайте в градусах.
4.Чему равен больший угол равнобедренной трапеции, если известно, что разность противолежащих углов равна 6°. Ответ дайте в градусах
5. Человек ростом 1,9 м стоит на расстоянии 18 шагов от столба, на котором висит фонарь. Тень человека равна шести шагам. На какой высоте (в метрах) расположен фонарь?

	Задачи

	19.05
	Повторение
 подобие треугольников
	https://yandex.ru/video/search 
1. Человек ростом 1,6 м стоит на расстоянии 15 м от столба, на котором висит фонарь на высоте 9,6 м. Найдите длину тени человека в метрах.
2.Человек, рост которого равен 1,8 м, стоит на расстоянии 11 м от уличного фонаря. При этом длина тени человека равна 9 м. Определите высоту фонаря (в метрах).
[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2018/05/14/s_5af9df91161aa/s901815_0_2.png]
3. На рисунке изображён колодец с «журавлём». Короткое плечо имеет длину 3 м, а длинное плечо — 4 м. На сколько метров опустится конец длинного плеча, когда конец короткого поднимется на 1,5 м?[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2018/05/14/s_5af9df91161aa/s901815_0_5.png]






	задачи

	22.05
	Повторение
Решение прямоугольных треугольников
	https://yandex.ru/video/search 
Подобны ли треугольники АВС и А1В1С1, если известно, что:
1. АВ = 10 см; ВС = 5 см; АС = 7 см; А1В1 = 15 см; В1С1 = 7,5 см; A1С1 = 9,5 см?
2. ∠A = 37°, ∠B = 48°, ∠C1 = 95°, ∠B1 = 48°?
3. АВ = 10 см, ВС = 8 см, А1В1 = 5 см, А1С1 = 3 см, ∠C = ∠C1 = 90°?

	[bookmark: _GoBack]задачи

	26.05
	Повторение
Решение прямоугольных треугольников
	1)https://interneturok.ru/lessongeometry/8-klass/povtorenie/pryamougolnye-treugolniki
2) https://yandex.ru/video/search?text= 



1).В треугольнике АВС угол А равен , внешний угол при вершине  В равен . Найдите градусную меру угла С. 2.А
В
С
460
1150


2) В треугольнике АВС угол С равен , АС = ВС. Найдите градусную меру внешнего угла при вершине В.
А
С
В
200

3) Градусные меры углов треугольника относятся как 
2 : 3 : 7. Найдите градусную меру меньшего из углов треугольника.


4) В треугольнике АВС угол С равен , АD – биссектриса угла А, угол ВAD  равен . Найдите градусную меру угла ВDA.
5) В прямоугольном треугольнике один из острых углов в 5 раз больше другого. Найдите градусную меру большего острого угла данного треугольника.A
B
C
D
610
400

	задачи

	29.05
	Повторение
Площадь многоугольника
	https://yandex.ru/video/search?text= 
1.Основания трапеции равны 13 и 3, а площадь равна 128. Найдите её высоту.
2.Основание трапеции равно 1, высота равна 8, а площадь равна 80. Найдите второе основание трапеции.
3.Основания равнобедренной трапеции равны 7 и 19, а её периметр равен 46. Найдите площадь трапеции.
4.Найдите площадь прямоугольной трапеции, основания которой равны 16 и 18, большая боковая сторона составляет с основание угол в 45°.
5.Основания равнобедренной трапеции равны 9 и 19, а её площадь равна 168. Найдите боковую сторону трапеции
	Задачи
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